

## Работа с Солнечным Братством



*Что-то происходит мутное вокруг Земли или в моем канале? Как будто толстая завеса вокруг планеты, похожая на толстую темную перину. Это флот или установка, или корабль? Или нашу планету транспортируют куда-то? Как будто что-то темное и легкое завесило планету с нашей стороны (или меня?).*

СБ: Показывают: планета находится северным полушарием в слое серой мглы, довольно толстом. Выше эта серость становится более тонкой.

Автор: Наталья Котельникова

26.12.2021 09:31 - Обновлено 26.12.2021 09:34

---

Смотрю из космоса – на планету сверху надета шапочка серой мглы. Это не слой галактики, это не сектор, в который вошла планета, т.к. вокруг все чисто.

*Это скрыты результаты нашей всеобщей медитации от мира?*

СБ: Нет, это противостояние серых нашей медитации.

\*\*\*

Я снимаю мглу. Она состоит из мелких иголочек-кристаллов, словно шлак. По мере очищения стал понятен источник – мгла понимается как торнадо из подземной базы. Именно оттуда идет шлейф выброса. Это где-то на севере, внутри планеты стоит машина, перерабатывающая камень в такие нано-кристаллы.

Внезапно оттуда рвануло пламя – взрыв?

Заворачиваю облако иголок в электромагнитную оболочку. Транспортирую в черную дыру, но внезапно какой-то портал всосал его в себя и перенес в другую реальность. Скорей всего, еще кто-то работает над этим, а я только наблюдаю.

Делаю зачистку, собирая остатки. Уношу с планеты в тот же портал. Из подземной базы идет дым и излучение.

Остатки облака на астральном плане забивают каналы ченнелеров. С помощью СБ мы собираем это «покрывало», которое было расстелено под «облаком». Под ним внезапно открылось множество световых каналов, которые видны из космоса, как световые травинки.

Автор: Наталья Котельникова

26.12.2021 09:31 - Обновлено 26.12.2021 09:34

---

Понятно, как решили закрыть наших светлячков от галактики во время всеобщей медитации.

Весь свет, спрятанный от наблюдателей, осветил планету, создав над ней облако света в виде кристаллической решетки. Она похожа на северное сияние, поднимается вверх зигзагами.

Стало легко.

А я-то думаю: почему-то не пишется в последние дни... Вот в чем дело!

\*\*\*

*Прочитала, что наша планета пока находится на нулевом уровне развития сознания – войны, разделение, рабство и пр. Неужели это выгодно кому-то?*

СБ: Это выгодно тем, кто эксплуатирует планету. Сообщество галактики пока не видит здесь высокоразвитую планетарную расу, чьим признаком является всеобщий мир и развитие на пользу всему человечеству. Ваша раса пока не входит в союзы или конфедерации. Планета практически открыта для эксплуатации как природных, так и человеческих ресурсов.

*Я прочитала, что с 1971 года был запрет на 50 лет на выход в космос от конференции инопланетян в Англии. Но уже прошло 50 лет. Была новая конференция или нам открыли выход?*

СБ: Нет, выход пока не открыт, потому что вы вооружены ядерным оружием. Чем больше оружия, тем дольше вы сидите на планете в изоляции. Поэтому и существует Тайная Космическая Программа, не официальная, о которой не знает общественность.

*На каком основании нас закрыли серой мглой? Неужели это допустимо? Или это подбирается к нам ИИ? Или это установка 5G? Это работа инопланетян или землян?*

СБ: Это совместная деятельность землян и инопланетян. Цель – нарушить каналы ченнелеров и контактеров, которые способствуют росту сознания и более высокоорганизованному сообществу.

*Почему сети не убрали?*

СБ: Кто за вами будет убирать? Только сами.

*Сейчас всё убрано?*

СБ: Практически всё.

*База взорвана нашими защитниками, сеть убрана. На носу Новый год. Что он нам принесет?*

(Медитация длилась 2 часа).

\*\*\*

**Работа с Великой Богиней**

25.12.21.

Вчера как будто все почистили. А сегодня вновь приходится снимать завесу, которая состоит из миллиардов тонких иголочек-кристаллов. Завеса отделяет меня физическую от ментального плана. Позже я поняла, что это искусственное отделение нижнего ментального плана от высшего - Христосознания.

Призываю все свои Силы-Помощников. Завеса многослойная. Слои за слоем я постепенно убираю серую вату. Слои очень тяжелые на вес, сделаны из тончайшего камня. Похожи на синтепон, только серые.

Пошел поток сверху, восстанавливается моя энергетика. За завесой в стороне стоят корабли, их я не трогаю. Не знаю, что за корабли. Над Россией очистилось небо, но над Европой совсем почти черная каменная завеса, как большой маточный корабль. Больше нигде такого нет – над другими континентами чисто. Понятно, что здесь я не смогу ничего сделать. Скорей всего, это корабль.

Через несколько минут корабль растаял в воздухе. Остался информационный след его присутствия... Надо мной все чисто. Обращаюсь к Великой Богине. Восстанавливаю свои связи с Великой Богиней, которые были нарушены завесой.

Богиня наполняет меня на огненном плане, я вся горю. Осознаю, что я снова стала взрослой, и нет уже такого детского отношения к Великой Маме. Я чувствую себя большой взрослой сущностью. И уже не хочется на ручки. Когда я успела повзрослеть? Еще недавно мы залезали «в карман» или «на руки» к Богине. А теперь я всё должна сама, а... не знаю, как.

Прежде всего, я снова обращаю взор к Земле и прошу свои силы и Архангелов Богини очистить небосвод над планетой. Есть еще словно круглая пенка над северной частью Земли. Она напоминает верхушку атомного взрыва.

*Это последствия стычек над планетой?*

ВБ: Да, это результаты борьбы за планету.

*И завеса тоже была частью войны?*

Да, остатки противостояния.

*Убрали мы сейчас завесу?*

Не совсем, не до конца.

*Что еще надо сделать?*

ВБ: Окутать любовью.

Я призываю Архангелов стать над планетой и окутать её любовью. Среди них нахожу Саната Кумару.

Пространство, где была «пенка» (похоже на останки взрыва или корабля) встретило глубокой отчужденностью, холодностью, и тело среагировало страхом. Как будто это дыра в бездну.

ВБ: Да, здесь нарушена космическая сеть сознания.

Архангелы восстанавливают пространство, ткуют сеть, закрывающую тьму.

Автор: Наталья Котельникова

26.12.2021 09:31 - Обновлено 26.12.2021 09:34

---

Снова стало светло и мягко. Тело отозвалось негой. Из меня пошли потоки огня и света во все стороны, наполненные любовью к мирозданию. Эта любовь встречается на высших планах. Я словно заполняю своим сознанием эту сеть. Архангелы наблюдают.

Спрашиваю их: *Что здесь случилось и далеко ли это от планеты?*

В другом слое, не в физическом, в нижнем ментальном плане.

*Кто здесь воевал?*

Информация закрыта.

*Но мы же убрали за ними?*

Просто ты не знаешь всех подробностей. Это связано с рептилоидами (странно, но мелькнул образ Елизаветы 2).

В сердце все горит, как будто я небольшое солнце. Видимо, восполняю прореху человеческой энергией, настраиваю сеть сознания. Идет в сеть именно человеческое – сплавленное в пакет – наши повседневные дела, планетарные стройки, программы семьи, верования, оптимистический настрой, вера в прекрасное будущее, которое уже вижу и знаю, - и нет альтернативы!

Радость изрыгается из меня огненной лавиной... Несмотря ни на какие нападения и войны, мыдвигаемся к взрыву нашего сознания и переходу в радость и свет, к квантовому скачку сознания людей. Остается тонкая препона. За ней новый огонь сознания...

Автор: Наталья Котельникова

26.12.2021 09:31 - Обновлено 26.12.2021 09:34

---

Но я спокойно поднимаюсь в этот новый слой, отделяющий ментальный нижний план от Христосознания. Именно мы должны прорвать эту препону, но нас «по весу» пока мало. А нижние не напедают сюда, они и не знают... Они очень заняты своими повседневными делами. Им и дела мало до наших планетарных возможностей, настолько они «смотрят в землю».

Вот и понятно, что наши силы пока не выросли, и нам надо поработать над тем, чтобы помочь людям хотя бы подумать над будущим.

Великая Богиня в моем сердце...

В сердце и галактика, и солнечная система, но я добираюсь до планеты.

Богиня говорит: Только любовь!

Такие теплые эманации из меня еще никогда не шли. Теперь я понимаю высшие сознания, которые опекают нас, как Матери и Отцы. Они не торопят, потому что раса еще так молода. Сейчас она становится «на крыло», и в будущем это будет полноценная космическая раса, равная всем развитым, и в чем-то даже опережающая их, потому что мы «из последних». Птенцы выходят из гнезда, становятся взрослыми. И впереди еще и еще взросление.

Гуманность и любовь – те качества, которые надо развивать нашей расе, чтобы вырасти из нулевого уровня хотя бы до первого.

Я притягиваю как магнит из космоса тех Учителей, которые преобразуют наше сознание, помогут нам выправиться и повзрослеть. Пожалуйста, придите, час X настал! Мы нуждаемся в вас!

Нас не надо учить технологиям, это всё уже есть, надо учить любви и гуманности друг к

Автор: Наталья Котельникова

26.12.2021 09:31 - Обновлено 26.12.2021 09:34

---

другу. Тогда отпадет большая часть вооружений, останется только в космосе. Тогда люди начнут ценить друг друга. Помогать друг другу. Любить друг друга.

Всё наладится!

(Медитация длилась 2 часа).

\*\*\*

<http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=727>

УРОВНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ (1 ИЗ 4)

+ СООТНЕСЕНИЕ С КОЛЛЕКТИВНЫМИ УРОВНЯМИ СОЗНАНИЯ

**Уровень 0 - Современная человеческая цивилизация**

-

Разобщенность/Война/Примитивные экологические технологии и так далее

-

События уровня вымирания

**Уровень 1 - Глобальная мирная цивилизация**

-

Технологии, поддерживающие “мирную” жизнь (например, энергия нулевой точки)

-

Никакого загрязнения, никакой бедности. Рабочая неделя, возможно, сокращается до 10-15 часов. Кругом изобилие. Абсолютно другая экономическая система, система окружающей среды, система юстиции, социальная система... Благодаря продвинутым технологиям создается нескончаемое изобилие. Тогда и появляется вероятность вечного мира – уровня 2.

### **Уровень 2 - Перманентный мир**

-

Развитие транс пространственных технологий, используемых только в мирных целях (путешествие/целительство/и так далее)

-

Поиск науки сознания

-

Вечный мир означает, что вы не просто становитесь мирными, но иногда вновь скатываетесь. Вечный мир требует определенного уровня сознания, духовной и социальной интеграции.

-

Вы путешествуете из пункта А в пункт Б посредством антигравитации.

А вот и прекрасная часть всего. Как только люди освободятся от оков макроэкономической системы, в которой мы пребываем сейчас и которая на самом деле является неким видом расширения индустриального рабства, они обретут способность... Появятся люди, реально ищущие более высоких состояний сознания. Почему? Да потому, что они освободились.

<http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=727>

На медитации с Великой Богиней мы выстроили два Храма Вознесения Великой Богини - на уровне Христосознания и на огненном плане. Эти храмы служат для обучения и посвящений. Богиня и Архангелы освятили их и зафиксировали, чтобы они не распались. Это наши первые творения, которые останутся на этих планах!